

# Квест и квиз для студентов



Насыщенным и интересным был Татьянин день для обучающихся Быханского педагогического колледжа. 25 января все группы приняли участие в масштабном квесте, проходившем в три этапа.

На первом этапе «Студенческая азбука» ребята получали конверты с заданиями и выполняли их: искали подсказки, считали двери и окна, писали каллиграфическим почерком поздравления Татьянам. На втором этапе «Студенческая сила» команды показали себя в эстафете и спортивных мероприятиях, и на третьем этапе «Студенческое творчество» продемонстрировали таланты в пении, танцах, декламации стихов. Также в актовом зале была разыграна лотерея по студенческим билетам, 10 счастливчиков получили призы от администрации БПК.

В заключение праздничного дня работники культуры провели квиз для студентов. В интеллектуальной игре-викторине приняло участие 11 команд по 6 человек, ребята смогли проверить свои знания, касающиеся учебной деятельности, песен, актёров, университетов и колледжей. Победителями квиза стали команды «4Ф», «Активисты», «Максимум», им были вручены грамоты и праздничные торты. А в 18 часов в кинотеатре «Колос» для студентов был организован просмотр фильма «День города».

Мария НАДЕИНА